ADMINISTRACION

GABINETE DE
BUEN GOBIERNO

SUBASTA ELECTRONICA INVERSA NACIONAL NO. DGAS-DC-011/2022
- RELATIVA AL SUMINISTRO DE MOBILIARIO DE OFICINA QUE REQUIERE LA SECRETARIA DE
FINANZAS Y TESORERIA GENERAL DEL ESTADO

FORO DE ACLARACICNES
ACTA PRIMERA.

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Leén, la suscrita C. LIC. PAOLA GABRIELA
SERRANO RODRIGUEZ, Directora de Concursos de Ia Direcciéon General de Adquisiciones y Servicios de
la Secretaria de Administracién, interviene conforme a lo establecido en el articulo 18 apartado A,
fraccion 1V, 25 fracciones llI, IV, V, transitorio tercero, décimo y demaés relativos de la Ley Orgénica de
la Administracion PUblica para el Estado de Nuevo Ledn, en debida concordancia con lo dispuesto por
el articulo 5 fraccion IV inciso b), 24 fraccion V y demas relativos al Reglamento Interior de |a Secretaria
de Administracion, contando ademas con la presencia de los miembros integrantes del Comité de
Adquisiciones de la Administracién Publica Estatal; EL C. LIC. LIC. ULISES GONZALEZ HEREDIA, en
representacién de la Secretaria de Movilidad y Planeacién Urbana; LA C. LIC. VERONICA ELIZABETH
SANTANA TORRES, en representacién de la Contraloria y Transparencia Gubernamental; LA C. C.P.
ELVIRA GRISELDA RAMIREZ MONTES, en representacién de la Secretaria de Economia y LA C. LIC.
DENISSE ARRAMBIDE MORALES, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones de la Administracién
PUblica Estatal, asi como EL C. LIC. JUAN MANUEL HINOJOSA VON BORSTEL, Director de Adquisiciones
y Servicios de la Direcciéon General de Adquisiciones y Servicios de la Secretaria de Administracion, y
los representantes de la Unidad Requirente del suministro cuyas firmas se encuentran en la presente
acts, informan lo siguiente:

formulada para la Subasta de referencia, se procedié a dar inicio al evento electrénico de Foro de
Aclaraciones, el cual se llevd a cabo a través del Portal de Subastas Electrénicas Inversas del Gobierno
del Estado. Desde ese momento, los proveedores previamente inscritos, formularon sus preguntas

aclaratorias respecto a las Bases y Ficha Técnica correspondiente. (&

1. Que 3 las 08:00 horas del dia 29 de marzo del 2022, dia y momento sefialados en la Convocatoria Z‘%

2. Que a las 12:00 horas del dia 29 de marzo del 2022, dia y momento senalados en |la Convocatoria
formulada para la Subasta de referencia, se cerré de forma automatica el presente evento electrénic
de Foro de Aclaraciones, con fundamento en lo dispuesto por los Articulos 25 fraccién IV, 57 y demas
relativos de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo
Ledn, en correlacion con lo sefialado en el tercer parrafo del articulo 58 de dicha Ley.
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Por lo anterior, una vez presentadas todas las dudas por los participantes previamente inscritos, asf
como recibidas las respuestas técnicas por parte de LA UNIDAD REQUIRENTE Y CONTRATANTE, se
procede a dar respuesta a las preguntas de referencia:

A continuacién se procede a dar lectura a las preguntas presentadas:

MUENMO LEAON

N. [Comentario ” Usuario Fecha
PARTIDA 6 EN FICHA TECNICA SOLICITAN 7 ESTANTES PARA LIBROS, Y EN 29/03,/2022
1 ||EL PLANO SOLO SE UBICAN 5 PIEZAS ¢LOS FALTANTES VAN A Proveedor 1161 09:10:50 .M
CONSIDERAR O YA NO SON NECESARIOS? T
Respuesta.- Favor de considerar los 7 estantes.
PARTIDA 7 EN FICHA TECNICA SE REQUIEREN MESAS REDONDAS DE
- 22
2 |.22MTS DE DIAMETRO Y EN PLANO APARECEN DE 1.00MTS ¢CUAL Pro;‘;ﬁdor 02:42-35;2;3%
MEDIDA CONSIDERAMOS PARA LA COTIZACION? ST
Respuesta.- La medida correcta es de 1.00 mts.
2 2022
3 |[PARTIDA 5 :DONDE IRIAN UBICADAS LAS & SILLAS SOLICITADAS? Proveedor || 29/03/
1e1 05:20:11 a.m.|
Respuesta.- Van ubicadas en la sala de interrogacién.
<
EN LA PARTIDA 13 ACORDE A LA FICHA TECNICA SE SOLICITAN 2 MESAS Proveedor 29,/03/2022
4 ||PARA SALAS DE AUDIENCIA, EN EL PLANO SOLO SE ENCUENTRA UBICADA| 161 09:21:52 a.m
1 MESA :CUANTAS PIEZAS COTIZAMOS? o =
Respuesta.- Favor de considerar solo una mesa.
5 EN LA PARTIDA 15 FAVOR DE CONFIRMAR S| LA PARED SE ENCUENTRA || Proveedor 29/03/2022
PREPARADA PARA RECIBIR EL LIBRERO A MURO 1161 09:24:21a.m.,

4

Respuesta.- Se aclara y se precisa la especificacién, Ninglin mueble se considera a muro, todo debe ir
soportado sobre piso.
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PARTIDA 1Y 2 EL ACOJINAMIENTO PUDE SER DE 53 KGS EN LUGAR DE 60 || Proveedor 29/03/2022
KGS 1677 09:26:43 a.m.

Respuesta.-Se acepta su propuesta.

PARTIDA 5 LA ESTRUCTURA SOLICTA PERFIL REDONDO PUEDE SER Proveedor 29/03/2022
PERFIL ELIPTICO 1677 09:25:13 a.m,|

Respuesta.- Se acepta su propuesta.

PARTIDA 16 PARA EL ESCRITORIQ DEL ¢SE CONSIDERA MEDIDA DE PLANO || Proveedor 29/03,/2022
O FICHA TECNICA? 1161 09:42:04 a.m.

Respuesta.-Apegarse a las medidas establecidas en Ficha Técnica.

EN LA PARTIDA 17 EL MUEBLE POSTERIOR ACORDE A LA FICHA TECNICA
TENDRIA UNA MEDIDA TOTAL DE 0.51 FONDO X 3.66 LARGO. POR Proveedor 29/03/2022
DIMENSIONES DE LA OFICINA, NO ES VIABLE LA UBICACION DEL MUEBLE 1161 09:43:04 a.m.
¢QUE CONSIDERAMOS PARA LA COTIZACION?

Respuesta.- Se considera fabricar el mueble especificado en Ia Ficha Técnica y se propone ubicacién
en oficina.

M
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PARTIDA 19 EN LA FICHA TECNICA PARA LA ESTACION OPERATIVA SE
i0 SOLICITA UN LIBRERO CON PUERTA Y UNA SECCION ABIERTA CON Proveedor 29/03/2022

ENTREPANOS, EN PLANO NO SE REFLEJA ESE MUEBLE ¢SE ELIMINA O LO 161 09:56:33 a.m.
NECESITAN REUBICAR?

Respuesta.- Se van a reubicar dentro de las mismas oficinas operativas.

PARTIDA 21, 22 Y 23 SE SUGIERE QUE EL ACABADO DE LAS
11 ||ESTRUCTURAS DE LAS MESAS Y LAS PATAS DE LOS SOFAS SEAN DEL
MISMO COLOR QUE LAS BASES DE LOS ESCRITORIOS.

Proveedor 29/03/2022
1161 10:27:43 a.m,

Respuesta.-Se considera que el acabado propuesto en la ficha, para sala de espers, no necesariamente
tiene que hacer juego con los escritorios.
5 ) A
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LOS CESTOS DE BASURA NO SON SOLICITADOS EN LA FICHA TECNICA, Proveedor 29/03/2022

12 ¢ CUANTAS PIEZAS SON REQUERIDAS? 1161 10:30:45 a.m.

Respuesta.-10 piezas.

EL INCISO J) INFRAESTRUCTURA SOLICITA:” LA ENTREGA DE
MUESTRAS, FOTOGRAFIAS O DESCRIPCIONES DE BIENES O
SERVICIOS, SUJETOS A COMPROBACION". ENTENDEMOS QUE
13 [PARA CUMPLIR CON ESTE PUNTO SE DEBEN PONER FOLLETOS O || Proveedor 768
FOTOGRAFIAS O FICHAS TECNICAS DE LOS PRODUCTQOS, O
FOTOGRAFIAS DE ENTREGAS A OTRAS INSTITUCIONES. ¢ES
CORRECTA MI APRECIACION?

Respuesta.- A fin de acreditar este requisito el licitante debera presentar el Curriculum de la empresa,
ademas de la documentaciédn solicitada, de cualquiera de las vifietas que se detallan, en el entendido
que la vifieta que se va a considerar deberd cumplir con el punto completo.

29/03/2022
10:35:57 a.m|

SE SOLICITA SE ACEPTE QUE LAS SILLAS CON RESPALDO EN MALLA, SEAN || Proveedor 29/03/2022

W SIN CABECERA, ESTO POR SER PARA AREA OPERATIVA 1161 10:37:33 a.m.|

Respuesta.- Se acepta su propuesta.

)

PARTIDA 2 ¢LAS SILLAS SERAN DE 4 PATAS SIN BRAZOS O SE MANTIENEN || Proveedor

" CON BASE TRINEO? 1161

29/03/2022
10:45:48 a.m.

Respuesta.- Deberan tener 4 patas sin brazos. @
A

Respuesta.- Deberan tener 4 patas sin brazos.

—

1 PARTIDA 2 ¢LAS SILLAS SERAN DE 4 PATAS SIN BRAZOS O SE MANTIENEN || Proveedor 29/03/2022
CON BASE TRINEQO? 1161 10:52:06 a.m,|
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EL INCISO J) INFRAESTRUCTURA SOLICITA:" LA ENTREGA DE
MUESTRAS, FOTOGRAFIAS O DESCRIPCIONES DE BIENES O
SERVICIOS, SUJETOS A COMPROBACION”. ENTENDEMOS QUE
PARA CUMPLIR CON ESTE PUNTO SE DEBEN PONER FOLLETOS O
FOTOGRAFIAS O FICHAS TECNICAS DE LOS PRODUCTOS, O
FOTOGRAFIAS DE ENTREGAS A OTRAS INSTITUCIONES. ¢ES
CORRECTA M| APRECIACION?

Proveedor 768

29/03/2022
10:52:12 a.m,|

Respuesta.- A fin de acreditar este requisito el licitante debera presentar el Curriculum de la empresa,
ademas de la documentacién solicitada, de cualquiera de las vifietas que se detallan, en el entendido
que la vifieta que se va a considerar debera cumplir con el punto completo.

ESTE PUNTO SE DEBEN PONER FOLLETOS O FOTOGRAFIAS O FICHAS
TECNICAS DE LOS PRODUCTOS, O FOTOGRAFIAS DE ENTREGAS A
OTRAS INSTITUCIONES. ¢ES CORRECTA M| APRECIACION?

) 29/03,/2022)
18 [PARTIDA 8 ¢LAS SILLAS DE COMEDOR SERAN DE 4 PATAS Y SIN BRAZOS? || ~roveedor 793/
1161 10:56:43 a.m.|
Respuesta.- Es correcta su apreciacién.
19 |PARTIDA 8 PARA LAS SILLAS DE COMEDOR ¢EL ASIENTO SERA TAPIZADO || Proveedor | 29/03/2022
EN TELA O SOLO SERA EN PLASTICO? 161 10:57:05 a.m.
Respuesta.- Tapizado en tela.
EL INCISO J) INFRAESTRUCTURA SOLICITA:" LA ENTREGA DE
MUESTRAS, FOTOGRAFIAS O DESCRIPCIONES DE BIENES O SERVICIOS,
SUJETOS A COMPROBACION”. ENTENDEMOS QUE PARA CUMPLIR CON
20 Proveedor 768

21

PARTIDA 8 PARA LAS SILLAS DE COMEDOR ¢EL ASIENTO SERA TAPIZADO
EN TELA O SOLO SERA EN PLASTICO?

Proveedor
1161

29/03/2022
11:15:55 a.m.

Respuesta.-Tapizado en tela.

i

29/03/2
11:02:24
a.m, J

Respuesta.- A fin de acreditar este requisito el licitante debera presentar el Curriculum de la empresa,
ademas de la documentaciédn solicitada, de cualquiera de las vifietas que se detallan, en el entendido
que la vifieta que se va a considerar deberd cumplir con el punto completo.
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PARTIDA 9 SE SOLICITA SE APRUEBE QUE EL DISENO DEL PERCHERO SEA
22 ||OPCIONAL AL ILUSTRADO EN EL DOCUMENTO QUE SE NOS ENTREGO EN
LA VISITA GUIADA.

Proveedor 29/03/2022
1161 11:50:33 a.m.

Respuesta.-Se acepta su propuesta. Pero se busca sea similar al entregado en la visita.

LOS CESTOS DE BASURA EN CASO DE SER REQUERIDOS ¢DE CUANTOS Proveedor 29/03/2022

25 LITROS SE NECESITAN? 1161 11:51:55 a.m.

Respuesta.-40 litros.

Las modificaciones que dentro de la presente sesién cambien el contenido de Ias Bases de la Subasta,
seran obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificacidon legal, conforme a lo
dispuesto al articulo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del
Estado de Nuevo Ledn.

Asimismo se hace constar que el Acto de Apertura Técnica se llevara a cabo a las 12:00 horas del dia
31 de marzo del 2022, en la Sala de Juntas ubicada en calle Washington No. 713 Ote. piso 9 (Edificio las
Ventanas), entre calles Dr. José Marfa Coss y Gral. Juan Zuazus, Col. Centro, Monterrey, Nuevo Leén,
Cp. 64000.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL.

POR LA DIRECCION DE CONCURSOS DE LA DIRECCION POR LA SECRETARIA DE MOVILIDAD Y PLANEACION
GENERAL DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS DE LA URBANA
SECRETARIA DE ADMINISTRACION.

s

LIC. PAOLA GABRIELA SERRANO RODRIGUEZ

POR LA SECRETARIA DE ECOHOMIA

C.P. ELVIRA GRISELDA RA:/I\}}&EZ MONTES
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SECRETARIO TECNICO DEL COMITE DE ADQUISICIONES
DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL
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POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS

DE LA DIRECCION GENERALAQE ADQUISICIONES Y

SERVICIOS DE LA'SECRETA R M
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LIC. DENISSE ARRAMBIDE N\ORALES

A
EQUIRENTE
ENCIA FINANCIERA Y

L/~

LIC. BERW@E_—@W_LO VIDAL

Hoja de firmas correspondiente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrénica Inversa Nacional No. DGAS-DC-011/2022 relativa
al suministro de mobiliaric de oficina que requiere la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado.
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